

今日威海·城事

横穿马路，一女子被轧身亡

事故责任如何分解仍在鉴定之中

本报威海11月28日讯(记者 陶相银 通讯员 孙李斌) 记者从交警五大队获悉,19日发生在温泉镇工友路的车祸惨案目前仍在处理之中。19日,一女子横穿马路时被一货车撞到了对向车道上,又被另一货车碾轧。交警五大队民警

介绍说,事故基本可以确定死者也负有一定责任。

19日18时许,在温泉镇工友集团门前,一妇女被一中型货车碾轧后死亡,现场惨不忍睹。交警五大队民警经勘查和走访后确认,事发时,在某服装厂工作

的戚某由南向北横穿东西向的工友路,孙某驾驶厢式货车由西向东行驶,由于受到对向车辆灯光的影响,孙某撞上了戚某,并将戚某撞到了对向车道内。此时,刘某驾驶中型货车正由东向西行驶,突然发现车道内有一团

东西遂紧急刹车,但为时已晚,车轮在惯性的作用下将戚某的躯体碾过。

据了解,目前警方正对涉案的厢式货车和中型货车进行车检,对死者进行尸检,事故最终鉴定结果最快也要在12月9日才

能出来。事故民警介绍说,该起事故中,戚某在没有确定安全的情况下横穿公路,孙某驾驶车辆没有采取措施避让行人,都应负有一定责任。中型货车有无违法行为、是否和事故有因果关系仍在鉴定之中。

小学也有“家委会”

鲸园小学尝试通过建立校级家长委员会来反馈学校教学、学生发展情况,调动、协调学校、家庭、社会各方力量,为小学生成长、发展奠定良好的基础。11月26日下午,鲸园小学家长委员会成立仪式暨家长学校培训会在鲸园小学大礼堂举行,140位新当选的家长委员接受了鲸园小学家长委员会聘书。

本报记者 吕修全 侯书楠 摄



乘船劳累 “准妈妈”发子痫

本报威海11月28日讯(记者 陈静) 26日傍晚,从大连乘船到威海的“准妈妈”冷女士因过度劳累诱发子痫。

冷女士患有高血压,怀孕期间发生了“妊娠高血压综合征”。据接诊的解放军404医院急诊科医生梅秀磊介绍,子痫是“妊娠高血压综合征”的特殊表现,以抽搐及昏迷为特点,可并发肾功能衰竭、心力衰竭、肺水肿、颅内出血、胎盘早期剥离等。冷女士已怀孕八个多月,再加上乘船过度劳累、呕吐,最终诱发了子痫。

根据医院诊断,患者除了出现子痫之外,还出现了胎膜早破。医院决定先对患者进行镇定治疗,然后马上进行剖腹产,以终止妊娠,挽救母子生命。

经过救治,冷女士于当晚顺利产下一名女婴,目前婴儿已被送到市妇女儿童医院做进一步检查,而冷女士则留在解放军404医院ICU重症监护科住院观察。“子痫病号顺产后的婴儿一般没有呼吸,这是由于孩子在出生前严重缺氧造成的,所以孩子出生后都要观察一个阶段。”梅秀磊说,目前母女生命体征基本平稳。